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令和 8年笛吹市議会第 2回定例会の告示に伴う 

記者会見質疑応答（要約） 

 

■記者 

ごみ袋の在庫状況を教えてください。また中東情勢の悪化によるごみ収集袋の原材料

となるナフサ不足による影響はありますか。 

 

■市長 

在庫数は問題ありません。 

ごみ袋の単価が上がり、年間の購入予定枚数が当初計上した予算では購入できないた

め、補正予算を計上しましたので、影響はあります。 

 

■記者 

笛吹市林野火災予防条例ですが、大蔵経寺山火災の影響もあったと思いますが、条例

を制定する理由をお伺いします。 

 

■市長 

山林火災の影響もありますが、登山客にマナーを守ってもらうという、啓発という目

的もあり、条例制定するものです。 

 

■総務部長 

令和 7年１月に発生した、大蔵経寺山の林野火災を受け、再びこのような林野火災を

発生さないように、山林火災予防に特化した、山林における喫煙やたき火等を原則と

して禁止する条例の制定に至りました。 

 

■記者 

常磐道でのバス事故を受けて、市として学校で使用するバスについて、何か対応はさ

れたのでしょうか。 

 

■市長 

教育委員会からは、こういう指導を行った、改善したとの報告を受けていません。 

確認させていただきます。 



■記者 

県から通達などはありましたか。 

 

■市長 

県から通達があったとの話は聞いていません。こちらも確認させていただきます。 

スポーツ少年団やクラブチームが、バスをレンタルして遠征に行っていたが、何かあ

っても困るからやめようという話をしていたと、市民の方から聞いています。 

 

■記者 

これからの観光シーズン、何か新たなイベントの計画などはありますか。 

 

■市長 

新たな計画はありませんが、例年行っている、鵜飼い、花火大会、川中島合戦をしっ

かりやっていこうと思っています。 

すべてが物価高騰で大変です。 

花火大会も花火の値段、警備員の人件費、トイレのリース料などが上がっています。

そのため、頑張って協賛を募っています。 

イベント開催の経費が上がっており、そちらの方を手当していくことに一生懸命で、

新しいイベントの開催は今のところありません。 

 

■記者 

今回の補正予算で特に力を入れているものはありますか。 

 

■市長 

学校体育館等の空調設備の整備について、物価上昇が続く状況も踏まえ、また災害時

の指定避難場所でもあるため、当初、5か年で整備しようと計画していたところを 3

か年に変更し、早めに整備していくこととしました。それにより経費の縮減も見込ま

れます。 

体育館内の冷気や暖気が外に逃げないよう、屋根を塗装します。 

これにより消費電力も押さえられます。 

体育館空調整備への国の支援制度が令和 12 年度までとなっており、今、全国一斉に空

調設備の整備が行われています。 

 

 



■市長 

11 月 8 日に開催する川中島合戦戦国絵巻の武田信玄公役に「的場浩司」さん、上杉謙

信公役に「照英」さんが決定しました。 

的場さんにオファーした時のお話を聞くと、本人も一度こういう役をやってみたかっ

と大変喜んでいたそうで、市としても選んで良かったと思っております。 

昨年とはまた違う信玄公、謙信公を演じてくれるのではないかと期待しています。 

また、当日は晴れることを祈っています。 

過去 46 回開催し、昨年初めて雨になりました。 

たくさんのお客様に来ていただける予定でしたが、雨で人出が 10分の 1以下になって

しまったので、今年は晴れて、多くの皆様に楽しんでいただけたらと思っておりま

す。 

 

■記者 

照英さんはテレビでの活躍を拝見すると、涙もろい人柄と感じますが、川中島合戦は

力強いシーンや感動するシーンがありますが、的場さんと照英さんのどのようなシー

ンを期待していますか。 

 

■市長 

力強い、勇ましい二人の掛け合いを期待しています。 

 

 

以上 


